В соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" по инициативе Совета директоров созывается годовое общее собрание акционеров ОАО "РИТЭК", которое состоится 08 июня 2007 года

Форма проведения собрания - собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки  дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование) с предварительным вручением (направлением) бюллетеней для голосования
до проведения собрания.

Собрание состоится по адресу: по адресу: г. Москва, Ленинский проспект, д. 65, аудитория 444, зал заседаний Ученого Совета РГУ нефти и газа имени И.М. Губкина.

Время начала собрания – в 11.00 часов.

Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в собрании: с 10.00 часов по адресу: г. Москва, Ленинский проспект, д. 65, аудитория 444, зал заседаний Ученого Совета РГУ нефти и газа имени И.М. Губкина.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 125993, г. Москва, 3-я ул. Ямского поля, д. 28, ОАО "Регистратор НИКойл".

Дата окончания приема бюллетеней - 05 июня 200  года.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров - 28 апреля 2007 года.

Повестка дня:

1. Утверждение Годового отчета ОАО "РИТЭК" за 2006 год, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) Общества, а также распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков по результатам финансового года.

2. О размере, сроке, форме и порядке выплаты дивидендов.

3. Утверждение Аудитора ОАО "РИТЭК".

4. Избрание Совета директоров ОАО "РИТЭК".

5. Избрание членов Ревизионной комиссии ОАО "РИТЭК".

6. Избрание Генерального директора ОАО "РИТЭК".

7. Об установлении размеров вознаграждения и ^компенсации расходов членам Совета директоров ОАО "РИТЭК" за 2006 год.

С материалами к годовому Общему собранию акционеров можно ознакомиться в Отделе ценных бумаг ОАО "РИТЭК" телефон: (495) 424-76-94) с 18 мая 2007 года по адресу: г. Москва, проспект 60-летия Октября, д. 21, корп. 4, ком. 301 с 10.00 часов до 12.00 часов и с 13.00 часов до 15.00 часов по будним дням. Информация также будет доступна лицам, принимающим участие в годовом общем собрании акционеров ОАО "РИТЭК", во время его проведения.

Для участия в собрании при себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а представителям акционеров - доверенность, оформленную надлежащим образом.

По всем вопросам, связанным с проведением собрания, обращайтесь по телефонам:

· (495) 424-76-94 - ОАО "РИТЭК";

· (495) 755-90-77 - ОАО "Регистратор НИКойл"

Совет директоров

ОАО "РИТЭК"

